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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је јуче да је СПЦ „кренула оштро против
било каквог решења за КиМ из различитих побуда – неки српских, неки великосрпских, а
неки Бога ми да се сачува косовска државност, албанска државност“.

  Упитан на ТВ Пинк о ставу патријарха српског Иринеја, Вучић је рекао да ће „увек
оћутати шта год да му каже“.   

  

Патријарх Иринеј прекјуче је примио делегацију српских интелектуалаца са академицима
Костом Чавошким и Матијом Бећковићем на челу, којима је „захвалио на напорима да се
одбрани Устав Србије и сачува јужна српска покрајина“, саопштено је из СПЦ.

  

Ова група интелектуалаца, заједно са више свештеника СПЦ и јавних личности
потписала је Апел Српског националног форума из Грачанице против напада на СПЦ и
Епархију рашко-призренску, који је јуче достављен медијима.

  

„Јавност у Србији је згрожена бескрупулозним нападима српских власти и Српске листе
на политичке неистомишљенике. Медијски прогон СПЦ, њеног архијереја господина
Теодосија и ЕРП покренут је само због њиховог противљења идеји поделе Косова
између Србије и будуће велике Албаније. Српске власти и Српска листа, сада је то јасно,
јер маске су пале, заговарају поделу Косова и предају целе Метохије великој Албанији“…
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Позивамо српске власти да обуздају своје „извођаче радова“ из тзв. Српске листе.
Сетимо се медијских напада на Оливера Ивановића и трагедије која се догодила 16.
јануара“, наводи се у Апелу, у коме се „српске власти и чланови Српске листе позивају
да се уразуме, одрже реч, поштују Устав и законе Републике Србије и да послушају глас
своје Цркве“.

  

Апел су, између осталих, потписали: Смиља Аврамов, старешина манастира Светог
Стефана у Сланцима архимандрит Андреј, Слободан Антонић, Данило Баста, Матија
Бећковић, Ђорђе Вукадиновић, Александар Ђикић, свештеници Славко Зорица, Радош
Младеновић, Љубомир Ранковић, Момчило Копривица, историчар Милош Ковић, Часлав
Копривица, Мило Ломпар, Митра Рељић, Слободан Самарџић, Радосав Стојановић,
Момчило Трајковић, Коста Чавошки… Међу потписницима је и епископ бивши
захумско-херцеговачки Атанасије (Јевтић).

  

Избегавање?

  

Према незваничним Данасовим сазнањима, Вучић од краја априла избегава поглавара
СПЦ. У високим државним изворима спекулише се да председников генерални секретар
Никола Селаковић дозвољава себи чак да одбија патријархове телефонске позиве.
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(Данас)
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